



KATEŘINA VALACHOVÁ
ministryně školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 14. března 2016

Č. j.: MSMT-11012/2016-1

Příloha

Vážený pane hejtmane,

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) realizuje v rámci Státní podpory sportu pro rok 2016 program na podporu investic do sportovní infrastruktury Podpora materiálně technické základny sportu (Program 133510). Je určen především spolkům, které vyvíjí činnost v oblasti sportu a v letošním roce nově také žadatelům z řad obcí. V rámci zvýšení transparentnosti investovaných prostředků státního rozpočtu a s důrazem na efektivitu jejich využití v rámci celého území České republiky klade MŠMT nyní při hodnocení zaslaných projektů velký důraz na potřebnost projektu a také synergii veřejných prostředků, tj. zda je projekt v souladu se strategickými programy rozvoje sportu a sportovní infrastruktury v jednotlivých obcích a krajích, stejně tak, zda jsou obce a města připraveny některé projekty právě z těchto důvodů podpořit v rámci svých rozpočtů.

Na základě předchozí dohody s předsedou Asociace krajů ČR JUDr. Michalem Haškem, si Vám dovoluji v příloze tohoto dopisu zaslat přehled projektů, které v rámci výše uvedeného programu státní podpory sportu MŠMT eviduje, a které mají žadatelé zájem realizovat ve Vašem kraji. Ve smyslu uvedených cílů programu, tedy maximální souladnosti s regionálními strategiemi a možnostmi sdruženého financování, si Vás dovoluji, vážený pane hejtmane, požádat o sdělení, které z uvedených projektů považuje Váš kraj za přínosné. Tuto informaci sdělte, prosím, do 31. března 2016 písemně nebo datovou zprávou na adresu ředitele odboru sportu MŠMT Jana Schneidera, případně elektronicky na adresu jan.schneider@msmt.cz. Vaše doporučení budou zohledněna při dalším posuzování projektů. Obdržené seznamy jsou určeny výhradně pro potřebu posouzení souladnosti s vyhlášenou výzvou a zásadami programu a nejsou určeny k další distribuci. Prosím, respektujte toto ustanovení.

Vážený pane hejtmane, pevně věřím, že tento krok umožní efektivní hodnocení projektů podporovaných ze státních a veřejných prostředků a zajistí vytvoření kvalitní sportovní infrastruktury pro potřeby široké veřejnosti na celém území České republiky.

S díky za spolupráci

Vážený pan
JUDr. Martin Havel
hejtman Karlovarského kraje
Krajský úřad Karlovarského kraje
Závodní 353/88
360 01 Karlovy Vary